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jegyző 
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JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. április 20-án 14
00

-kor 

megtartott  üléséről. 

 

 

Az ülés helye: Községháza Buj, Rákóczi u. 1. 

 

 

Jelen vannak:  Barta Miklós Ferenc polgármester 

    Buhajla János képviselő 

    Fazekas András képviselő 

    Kiss Józsefné képviselő 

    Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő 

    Toma László képviselő 

 

Távolmaradását jelezte: Mester János képviselő 

 

Tanácskozási joggal meghívott: 

 

    Dr.Németh Károly jegyző 

 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja hogy a testület 

határozatképes mivel mind a hét fő képviselő jelen van.  

Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Mihalik Anna hivatali dolgozót, hitelesítőknek pedig 

Munkácsiné Kolozsi Katalin és Kiss Józsefné képviselőket javasolja, mely javaslatot a 

képviselőtestület egyhangúlag elfogadott. 

Javasolja a meghívóban kiküldött napirendi pontok tárgyalását: 

 

 

1./ Pályázat benyújtása Általános iskola energetikai pályázatára 

Előadó: Polgármester 

Előterjesztés: írásban 

 

2./ Egyebek 

 

A képviselőtestület a meghívóban kiküldött napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta, más 

napirendi pont tárgyalására javaslat nem érkezett. 
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1./ Napirendi pont: 

Pályázat benyújtása Általános iskola energetikai pályázatára 

Előadó: Polgármester 

Előterjesztés: írásban 

 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Előző testületi ülésen már jeleztük, hogy lehetőség lesz 

az iskola energetikai pályázatára. Valószínű, hogy két pályázat is kiírásra kerül a 

közeljövőben, egy EAOP-os, mely a tetőszerkezet cseréjét, homlokzat felújítását, nyílászárók 

cseréjét, akadálymentesítést tenné lehetővé az iskolában. A másik pályázat egy KEOP-os 

pályázat, amely napelemes rendszer kiépítését támogatná 85%-os állami támogatással. Ennél 

a pályázatnál az önerő összege 5.148.000.- Ft, amelyet a BM alapönerővel 10%-ra lehetne 

csökkenteni. A beruházásra 35 év garanciát vállalnának és körülbelül 3 év alatt visszahozná 

az árát. Most az utóbbira lehet pályázni. 

 

Hozzászólások 

 

Buhajla János képviselő: Úgy gondolom nagy szükség van az iskola felújítására, 

energiatakarékosság szempontjából is, maximálisan támogatom a pályázat benyújtását. 

 

Toma László képviselő: Véleményem szerint utána kellene nézni olyan településeken ahol 

már valamelyik intézménynél kiépítésre került ilyen napelemes rendszer, hogy mennyire vált 

be. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Még nem volt idő utánanézni mivel gyorsan jött a 

pályázati lehetőség, de a szakember aki a beruházást végezné elkérte az iskola közüzemi 

számláit és ez alapján végzett számításokat. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: Nem lehet alapul venni egy másik intézményt, mert 

nem biztos, hogy ott is ugyanolyan a fogyasztás. Támogatom a pályázat benyújtását, jónak 

tartom, hogy hitellel is ki lehet váltani az önerőrészt, mivel azzal az összeggel amellyel 

kevesebbet fizetnénk a fűtés és áramszámlára lehetne törleszteni a hitelt.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Egyenlőre még csak a KEOP-os pályázat került 

kiírásra, a másik pályázatot valószínűleg május körül fogják kiírni.  

 

Toma László képviselő: Nem a pályázat benyújtása ellen vagyok, csak szeretnék 

meggyőződni arról, hogy valóban megéri a beruházás. 

 

Buhajla János képviselő: A nyugati országokban ez már bevált eljárás, amelyet szakemberek 

támasztanak alá számításokkal. 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Ha sikeres a pályázat a referenciák alapján körbe lehet nézni, 

hogy hol mennyire vált be a rendszer. 

 

Fazekas András képviselő: Időjárási viszonyok, például jégeső megtudja-e rongálni, és ha 

igen van-e erre garancia? 
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Barta Miklós  Ferenc polgármester: A rendszernek szavatossága, garanciája van. 

Kérem, hogy aki egyetért a pályázat benyújtásával, illetve a közbeszerzési eljárás 

lefolytatásával szavazzon. 

 

A képviselőtestület az előterjesztést és a határozat-tervezetet egyhangúlag 6 igen szavazattal 

elfogadta és a következő határozatokat hozta: 

 

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő – testület 

24/2011.(IV.20.) 

határozat 

 

- általános iskola energetikai pályázata - 

 

1., Buj Község Önkormányzat Képviselő – testület pályázatot nyújt be az általános iskola 

napelemes rendszerrel történő villamos energia megtakarítás kivitelezésére KEOP - 2011 - 

4.2.0/ pályázati célra. 

 

2., Pályázat főösszege bruttó 34,320,000 Ft 

                        önereje 5,148,000 Ft. 

A pályázathoz a saját erőt az önkormányzat költségvetési rendeletében biztosítja. 

 

3., A képviselő – testület meghatalmazza a polgármestert, a pályázat benyújtására. 

 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő – testület 

25/2011.(IV.20.) 

határozat 

 

II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti Iskola, Óvoda, Könyvtár iskolai épületének 

napelemmel történő felszerelésére közbeszerzési eljárás lefolytatása megbízás. 

 

1,. Buj Község Önkormányzat Képviselő-testület II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti 

Iskola, Óvoda, Könyvtár iskolai épületének napelemmel történő felszerelésére közbeszerzési 

eljárás lefolytatása megbízza a Kozma Ügyvédi Irodát (2040 Budaörs, Budapesti út 28.) 

 

2., Megbízási díj összege: 160.000.- Ft, + áfa. 

 

3., A képviselő-testület megbízza a polgármestert a szerződés aláírására. 

 

Határidő: azonnal, folyamatos 

Felelős: jegyző 
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2./ Napirendi pont: 

Egyebek 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Ibrány Város polgármestere megkeresett bennünket, hogy 

szeretnének pályázatot beadni az Ibrányt és Bujt összekötő út felújítására ezért kérte, hogy 

ennek az útszakasznak adjunk egy nevet. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Javaslom, hogy Ibrányi utca legyen ennek a szakasznak 

a neve. Kérem aki egyetért a javaslattal szavazzon. 

 

A képviselőtestület a javaslatot egyhangúlag 6 igen szavazattal elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő – testület 

26/2011.(IV.20.) 

határozat 

 

1. Buj Község Önkormányzat Képviselőtestülete a buji 0165/1 hrsz-ú névtelen út 

közterület elnevezése Ibrányi utcára változik.  

 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Az IKSZT-és beruházás miatt szükséges a meglévő támogatást 

megelőlegező hitelszerződés meghosszabbítása 2011. május 30-ig. Ennek oka, hogy az 

IKSZT kivitelezője az időjárás miatt határidőre a pótmunkákat nem tudta elvégezni. Kérem a 

testületet hogy járuljon hozzá a hitelszerződés időtartamának meghosszabbításához.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Kérem aki egyetért a hitelszerződés időtartamának 

meghosszabbításával szavazzon.  

 

A képviselőtestület az előterjesztést egyhangúlag 6 igen szavazattal elfogadta és a következő 

határozatot hozta: 

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő – testület 

27/2011.(IV.20.) 

határozat 

 

- támogatás megelőlegező hitelszerződés meghosszabbítása – 

 

1., Buj Község Önkormányzat Képviselő-testület az IKSZT kialakításával kapcsolatos 1-2-10-

4400-0808-4. számú támogatás megelőlegező hitelszerződés lejárati időpontjának 

meghosszabbítását kéri az OTP Bank NYRT-tő. Az időjárás miatt a kivitelező a munkákat, 

határidőre nem tudta elvégezni, így a hitelszerződés lejáratának, határidejét kérnénk 2011. 

május 30. napjára módosítani. 

 

2., A képviselő-testület, felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 
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Barta Miklós Ferenc polgármester: Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt a 

testületi ülést 15
10

-kor bezárta. 

 

 

 

k.m.f 

 

 

 

 

Barta Miklós Ferenc 

polgármester 
Dr. Németh Károly 

jegyző 

 

 

 

 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin        Kiss Józsefné 

       jegyzőkönyv-hitelesítők 
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Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. április 20-án 14
00

-kor megtartott 

ülésének jegyzőkönyve: 

 

Tárgykód Napirendek Határozat 

száma 

 

Rendelet 

száma 

Lapszám 

A15 Általános Iskola energetikai pályázata 

 
24/2011  133 

D5 II. Rákóczi Ferenc Általános és 

Művészeti Iskola, Óvoda, Könyvtár 

iskolai épületének napelemmel történő 

felszerelésére közbeszerzési eljárás 

lefolytatása megbízás. 

 

25/2011  133 

A10 Bujt és Ibrányt összekötő buji 0165/1 

hrsz-ú névtelen út elnevezése 
26/2011 
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D6 Támogatást megelőlegező 

hitelszerződés meghosszabbítása 
27/2011  134 

 

 

Buj, 2011. április 20. 

 

 

 

         Barta Miklós 

         Polgármester 

 


